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Que se passe-t-il si on ne dit rien aux abeilles ? 
 

 Elles continuent leur rythme de vie. 
 Elles volent dans tous les sens et parfois s’en vont. 
 Elles bougent de moins en moins et quittent la ruche. 
 

C’est un plaisir de manger le miel des abeilles ... 
 

 Dans un bol de lait chaud. 
 Sur une bonne biscotte dorée. 
 Sur une tranche de bon pain. 
 

Un beau jour on a très faim, et on prépare ... 
 

 Un bon gâteau au chocolat. 
 Un bon gâteau au miel. 
 Un bon pain d’épice.  
 

On rit pour quelque chose d’un peu bête ... 
 

 Qu’on a vu à la télé. 
 Qu’on a entendu à la radio. 
 Qu’on s’est rappelé.  
 

Que dit le nouvel apiculteur quand il sort le miel de la ruche ? 
 

 « Vous avez été sages. » 
 « Vous avez été gourmandes. » 
 « Vous avez été généreuses. » 

 

IL FAUT LE DIRE AUX ABEILLES 

Sylvie Neeman 
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Que se passe-t-il si on ne dit rien aux abeilles ? 
 

 Elles continuent leur rythme de vie. 
 Elles volent dans tous les sens et parfois s’en vont. 
 Elles bougent de moins en moins et quittent la ruche. 
 

C’est un plaisir de manger le miel des abeilles ... 
 

 Dans un bol de lait chaud. 
 Sur une bonne biscotte dorée. 
 Sur une tranche de bon pain. 
 

Un beau jour on a très faim, et on prépare ... 
 

 Un bon gâteau au chocolat. 
 Un bon gâteau au miel. 
 Un bon pain d’épice.  
 

On rit pour quelque chose d’un peu bête ... 
 

 Qu’on a vu à la télé. 
 Qu’on a entendu à la radio. 
 Qu’on s’est rappelé.  
 

Que dit le nouvel apiculteur quand il sort le miel de la ruche ? 
 

 « Vous avez été sages. » 
 « Vous avez été gourmandes. » 
 « Vous avez été généreuses. » 
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Comment s’appelle le frère béta ? 
 

 Boris. 
 Iakof. 
 Ianis. 
 

Que met Boris dans le filet à poisson ? 
 

 Un lapin. 
 Un renard. 
 Une chaussure. 
 

Comment Boris explique-t-il les crêpes sur les arbres ? 
 

 Il dit que les crêpes poussent sur les arbres. 
 Il dit que c’est le vent qui les a amenées jusque là. 
 Il dit qu’elles sont tombées du nuage à crêpes. 
 

Selon Boris, dans le collet il y a ...  
 

 Un requin des champs. 
 Une anguille de la forêt. 
 Un poisson des bois. 
 

Comment le seigneur punit-il les deux frères ? 
 

 Avec des coups de bâton. 
 Avec une heure de chatouilles. 
 En les privant de dessert. 

 

La marmite pleine d’or 

Jean-Louis Le Craver 
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La marmite pleine d’or 

Jean-Louis Le Craver 

Comment s’appelle le frère béta ? 
 

 Boris. 
 Iakof. 
 Ianis. 
 

Que met Boris dans le filet à poisson ? 
 

 Un lapin. 
 Un renard. 
 Une chaussure. 
 

Comment Boris explique-t-il les crêpes sur les arbres ? 
 

 Il dit que les crêpes poussent sur les arbres. 
 Il dit que c’est le vent qui les a amenées jusque là. 
 Il dit qu’elles sont tombées du nuage à crêpes. 
 

Selon Boris, dans le collet il y a ...  
 

 Un requin des champs. 
 Une anguille de la forêt. 
 Un poisson des bois. 
 

Comment le seigneur punit-il les deux frères ? 
 

 Avec des coups de bâton. 
 Avec une heure de chatouilles. 
 En les privant de dessert. 
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L’accord entre le lion et le dragon-serpent est brisé car ... 
 

 Le lion a mangé un poisson.  
 Le lion s’est baigné dans la mer. 
 Le dragon-serpent s’est fait bronzer sur la plage. 
 

Quand le lion doit-il être de retour pour le combat ? 
 

 À l’aube du 6ème jour. 
 Le soir du 7ème jour. 
 À l’aube du 8ème jour. 
 

De qui a peur le dragon-serpent ? 
 

 De l’oiseau Arlequin. 
 De l’oiseau Mainate. 
 De l’oiseau Galone. 
 

Qui rassemble tous les animaux pour défendre leur roi ? 
 

 Le lièvre doré. 
 Le lapin argenté. 
 Le singe bronzé. 
 

Qui aide l’oiseau à effrayer le dragon-serpent ? 
 

 Le sanglier, l’aigle et le serpent. 
 L’éléphant, le singe et le léopard. 
 La grenouille, le cerf et le taureau. 

L’oiseau arlequin 

Pascale Maret 
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L’oiseau arlequin 

Pascale Maret 

L’accord entre le lion et le dragon-serpent est brisé car ... 
 

 Le lion a mangé un poisson.  
 Le lion s’est baigné dans la mer. 
 Le dragon-serpent s’est fait bronzer sur la plage. 
 

Quand le lion doit-il être de retour pour le combat ? 
 

 À l’aube du 6ème jour. 
 Le soir du 7ème jour. 
 À l’aube du 8ème jour. 
 

De qui a peur le dragon-serpent ? 
 

 De l’oiseau Arlequin. 
 De l’oiseau Mainate. 
 De l’oiseau Galone. 
 

Qui rassemble tous les animaux pour défendre leur roi ? 
 

 Le lièvre doré. 
 Le lapin argenté. 
 Le singe bronzé. 
 

Qui aide l’oiseau à effrayer le dragon-serpent ? 
 

 Le sanglier, l’aigle et le serpent. 
 L’éléphant, le singe et le léopard. 
 La grenouille, le cerf et le taureau. 
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Pourquoi Mamie ne peut plus rester seule ? 
 

 Parce qu’elle ne se rappelle plus de ses recettes. 
 Parce qu’elle oubliait de se réveiller. 
 Parce qu’elle a eu peur en tombant aux toilettes. 
 

Avec qui Maïté doit-elle partager sa chambre ? 
 

 Avec Laura. 
 Avec Rita. 
 Avec Mamie. 
 

Pourquoi Maïté écrit « NON » sur la porte qui donne sur la rue ? 
 

 Parce qu’un jour, Mamie est sortie au casino. 
 Parce qu’un jour, Mamie s’est endormie devant la porte. 
 Parce qu’un jour, Mamie est sortie et n’a pas su revenir. 
 

Qu’est-ce que Laura et Mamie apprennent ensemble ? 
 

 A remonter leur braguette et faire leurs lacets. 
 A remonter leur fermeture à glissière et faire des nœuds. 
 A se coiffer seules et s’habiller seules.  
 

Pourquoi les bisous sont un bon médicament ? 
 

 Pour soigner les chagrins. 
 Pour redevenir jeune. 
 Pour enlever les bobos. 

 

Mamie  a besoin de bisous 

Ana Bergua 
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Mamie  a besoin de bisous 
 

Ana Bergua 

Pourquoi Mamie ne peut plus rester seule ? 
 

 Parce qu’elle ne se rappelle plus de ses recettes. 
 Parce qu’elle oubliait de se réveiller. 
 Parce qu’elle a eu peur en tombant aux toilettes. 
 

Avec qui Maïté doit-elle partager sa chambre ? 
 

 Avec Laura. 
 Avec Rita. 
 Avec Mamie. 
 

Pourquoi Maïté écrit « NON » sur la porte qui donne sur la rue ? 
 

 Parce qu’un jour, Mamie est sortie au casino. 
 Parce qu’un jour, Mamie s’est endormie devant la porte. 
 Parce qu’un jour, Mamie est sortie et n’a pas su revenir. 
 

Qu’est-ce que Laura et Mamie apprennent ensemble ? 
 

 A remonter leur braguette et faire leurs lacets. 
 A remonter leur fermeture à glissière et faire des nœuds. 
 A se coiffer seules et s’habiller seules.  
 

Pourquoi les bisous sont un bon médicament ? 
 

 Pour soigner les chagrins. 
 Pour redevenir jeune. 
 Pour enlever les bobos. 
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Comment s’appelle le crocodile ? 
 

 Krocos. 
 Kracos . 
 Kracotte.  
 

Que veut manger le crocodile ? 
 

 Une gazelle dorée. 
 Une biche dorée. 
 Une truite argentée.  
 

Que fait l’oiseau au crocodile ? 
 

 Il lui gratte le dos. 
 Il le distrait. 
 Il lui lave les dents. 
 

Quel âge a le crocodile ? 
 

 36 792 jours. 
 3 792 mois. 
 100 ans. 
 

Que se passe-t-il ce jour-là ? 
 

 Il n’a plus peur de l’eau. 
 Il n’a plus peur d’être gentil. 
 Il n’a plus peur d’être amoureux. 

 

Un beau jour du crocodile 

Valérie Guidoux 
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Un beau jour du crocodile 

Valérie Guidoux 

Comment s’appelle le crocodile ? 
 

 Krocos. 
 Kracos . 
 Kracotte.  
 

Que veut manger le crocodile ? 
 

 Une gazelle dorée. 
 Une biche dorée. 
 Une truite argentée.  
 

Que fait l’oiseau au crocodile ? 
 

 Il lui gratte le dos. 
 Il le distrait. 
 Il lui lave les dents. 
 

Quel âge a le crocodile ? 
 

 36 792 jours. 
 3 792 mois. 
 100 ans. 
 

Que se passe-t-il ce jour-là ? 
 

 Il n’a plus peur de l’eau. 
 Il n’a plus peur d’être gentil. 
 Il n’a plus peur d’être amoureux. 

 


